

Tárgytematika / Course Description

Integrált vidékfejlesztés

MMLAMAMM813

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Mezei Katalin

Félév / Semester: 2017/18/1

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 6/3/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy ismerteti a területfejlesztés és azon belül a vidékfejlesztés alapfogalmait, feladatait, cél- és eszközrendszerét. Tárgyalja vidék gazdaságának és társadalmának főbb problémáit, a lehetséges kitörési pontokat, hangsúlyozva a helyi erőforrások felhasználásának és fejlesztésének jelentőségét. Cél, hogy a hallgatók átfogó képet kapjanak a vidék helyzetéről és fejlesztési alternatíváiról.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A konzultációk témakörei:

1. A területrendszer jellemzői, a térbeli egyenlőtlenségek kialakulásának okai, az állami beavatkozás alaptípusai
2. A vidék fogalma, vidéki térségek lehatárolása az EU-ban és Magyarországon
3. A vidéki térségek általános jellemzői

A gyakorlatok tematikája:

A gyakorlatok során a hallgatók megismerkednek a kedvezményezett vidéki térségek besorolásához használt mutatószám-komplexekkel.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Évközi tanulmányi követelmények: Az óralátogatás kötelező, ellenőrzése a TVSZ szerint történik.

Aláírás feltétele: Részvétel az órák min. 75%-án.

Vizsgakövetelmény: Szóbeli vizsga az előadásokon elhangzottak és a megadott szakirodalom alapján.

Értékelés módszere: Az értékelés ötfokú skálán történik. A végső érdemjegyet a szóbeli vizsga eredménye adja. A vizsga teljesítéséhez minimum a tananyag 60%-ának ismerete szükséges.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Tananyag:

Buday-Sántha Attila: *Agrár- és vidékpolitika. Tanulmányok nélkül*. Saldo Kiadó, Budapest, 2011, kijelölt fejezetek

311/2007 Kormányrendelet a kedvezményezett térségek besorolásáról

290/2014 Kormányrendelet a kedvezményezett járások besorolásáról

Ajánlott irodalom:

Glatz Ferenc: *Új vidékpolitika – Párbeszéd a vidékéért*. MTA Társadalomkutató Központ, Budapest, 2008

Kovách Imre: *A vidék az ezredfordulón*. Argumentum. Budapest, 2012

Kovács Teréz: *Vidékfejlesztési politika*. Dialóg Campus Kiadó, Budapest-Pécs, 2012